



Губернатор Пензенской области Иван Белозерцев выразил благодарность жителям региона, принявшим активное участие в субботниках, прошедших 16 апреля.

«Традиция в Пензенской области хорошая сохраняется. Люди выходят на улицы, убирают территорию вокруг своего дома, на детских площадках, высаживают деревья, занимаются благоустройством», — отметил он в ходе оперативного совещания в облправительстве в понедельник, 18 апреля.

Иван Белозерцев добавил, что не согласен с теми, кто утверждает, что в рамках месячника по благоустройству власть пытается переложить свою работу на жителей.

Он пояснил, что пока у населения не сформирована культура поддержания чистоты в общественных местах, поэтому бороться с грязью должны все сообща.

*PenzaNews*